
 

 
 

REPUBLIKA E SHQIPERISE 

BASHKIA  LIBRAZHD 

 

 

RELACION TEKNIK 
 

OBJEKTI:  “PERMIRESIMI I BANESAVE EKZISTUESE, BASHKIA LIBRAZHD, VITI 2023”. 

 

 

Të përgjithshme  

 
 

Bashkia e Librazhdit përbëhet nga 7 njësi administrative : Njësia Librazhd, Qendër, Hotolisht, Polis, 

Orenjë, Lunik, Steblevë , me një popullsi prej 43646 banorë sipas Regjistrit të Gjendjes Civile . Në zonat 

administrative kryesisht por edhe në qytet banojnë shumë familje në nevojë të cilat trajtohen  me 

ndihmeë ekonomike dhe pjesa më e madhe e kanë organizuar jetesën  në fshat , të vetpunësuar në bujqësi 

dhe blegtori.  

 

Projekti 

Projekti i përmiresimit të banesave ekzistuese është një nga programet që aplikohet dhe që u vjen ne 

ndihmë shumë familjeve në bashkinë Librazhd. 

Qëllimi i projektit është që të përmiresohen kushtet e jetesës për disa banorë që kanë nevojë për ndihmë. 

Nëpërmjet këtij projekti realizohen punime ndërtimore me qëllim rikonstruksion të objekteve ekzistuese. 

Për çdo banesë pjesë e këtij projekti janë bërë verifikimet dhe matjet e duhura duke konstatuar dhe llojin 

e ndërhyrjeve që kanë nevojë. Projekti parashikon ndërhyrje në çati, përforcim të strukturave të banesave, 

suvatime të brendshme dhe të jashtme, shtresë pllaka dysheme, etj. Të gjitha punimet pasqyrohen në 

projektin teknik të ndërhyrjes dhe në preventivin e punimeve.  

 

 

Perfituesit  

Numri i banesave që janë të përfshira në projekt është 38 banesa, të shpërndara në njësi administrative 

dhe në qytet. Kushtet  në të cila ndodhen këto shtëpi kanë nevojë emergjente për ndërhyrje në to. 

Problematikat më të mëdha janë në futjen e ujit mbrenda, çati të amortizuara, mure të çarë, tavanë të rënë, 

lageshtirë e theksuar, tjegulla të amortizuara etj. Bashkangjitur foto ilustruese të objekteve të projektit. 

 

 

 

 

 



Njësia Librazhd  
  

Numri I përfituesve për kete njësi janë 2 familje.  

 

Bashkim Kurti- Ndërtesa është e formes 2 kt e ndërtuar me mure tulle 25 cm, tavanet të demtuara , çatia e 

dëmtuar , fasada e pasuvatuar. Sipërfaqja e përbashkët që është koridori ka nevojë për suvatim dhe lyerja. 

Sipërfaqja e banesës është 50 m². 

 

         
 

Burbuqe Kurti- Ndërtesa është e formës 1 kt e ndërtuar me mure të jashmte 30 cm, me mure të 

brendshme tulle 25 cm, tavanet të dëmtuara nga lagështia , çati e mbuluar me llamarinë hekuri. Sipërfaqja 

e banesës është 125 m². 

 

       
 

Njësia Administrative Polis 
 

Numri I përfituesve për këtë njësi janë 8 familje. 

 

Xhevahire Zaimi- Ndërtesa është e formeës 1kt e ndërtuar me mur guri 50 cm, tavanet të dëmtuara çatia 

me tjegulla vendi ,trare druri të kalbura, suvatime të plasaritura, dysheme të plasaritura. 

Sipërfaqja e banesës është 48 m². 

 

           
 

 

 

 

 



Diturie Rrenga - E ndërtuar me mure guri, themel + xokol e muri në lartësi tavanet të dëmtuara çatia me 

tjegulla vendi ,trare druri të kalbura, suvatime të plasaritura. Sipërfaqja e banesës është 120 m². 

 

        
 
 
Ymer Tola - Ndërtesa është e formës 1kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të dëmtuara , çatia 

e mbuluar me tjegulla vendi me binarë + lesë , suvatime të plasaritura,dysheme të plasaritura , 

dyer dritare të amortizuara. Sipërfaqja e banesës është 127 m². 

 

           
 

Shaban Qytyku - Ndërtesa është e formës 1kt e ndërtuar me mure blloku 25 cm, tavanet të dëmtuara çatia 

me llamarinë , suvatime të plasaritura. Sipërfaqja e banesës është 30 m². 

 

        
 

 

Sherif Braho - Ndërtesa është e formës 2kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të dëmtuara , çatia e 

mbuluar me tjegulla vendi me binare + lesë , suvatime të plasaritura, dyer dritare të kalbura 

nga lagështia. Sipërfaqja e banesës është 120 m². 

 

            
 

 

 

 

 

 



Tafil Hoxha - Ndërtesa është e formës 1kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të dëmtuara , çatia 

e mbuluar me tjegulla vendi me binarë + lesë , suvatime të plasaritura, dyer dritare tëkalbura. Sipërfaqja e 

banesës është 120 m². 

 

                  
 

Sherif Doleqi - E ndërtuar me mure guri, themel + xokol e muri në lartësi tavanet te dëmtuara çatia me 

tjegulla vendi ,trare druri të kalbura, suvatime të plasaritura.  Sipërfaqja e banesës është 58 m². 

 

                          
 

Refat Tanushi - Ndërtesa është e formës 1kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të dëmtuara , çatia e 

mbuluar me tjegulla vendi me binarë + lesë , suvatime të plasaritura. Siperfaqja e baneses eshte 127m². 

 

            
 

 

Njësia Administrative Orenjë  
 

Bledar, Flora, Edi Kiçi -  Ndërtesa është e formës 1kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të 

dëmtuara ,çatia e mbuluar me tjegulla vendi me binarë + lesë, suvatime të plasaritura , dysheme të 

plasaritur , dyer dritare të amortizuara. Sipërfaqja e banesës është 176m². 

 

           
 

 

 



Lirim Xherri - Ndërtesa është e formës 1kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të dëmtuara , çatia e 

mbuluar me tjegulla vendi , suvatime të plasaritura , dyer dritare të amortizuara. Sipërfaqja e banesës 

është 62m².  

 

       
 

Ralbushe Alhysa - Ndërtesa është e formës 1kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të dëmtuara , çatia 

e mbuluar me tjegulla vendi , suvatime të plasaritura , dyer dritare te amortizuara nga lagështia. 

 

         
 

Naim Murtini - Ndërtesa është e formes 1kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të dëmtuara , çatia e 

mbuluar me llamarinë hekuri , suvatime të plasaritura , dyer dritare të amortizuara nga 

lagështia , dysheme të plasaritura. Siperfaqja e banesës është 70 m². 

 

                              
 

Seit Leka - Ndërtesa është e formës 1kt e ndërtuar me mure guri 50 cm, tavanet të dëmtuara , çatia 

e mbuluar me tjegulla vendi , suvatime te plasaritura , dyer dritare të amortizuara nga lagështia. 

 

     



 
Rakip Leka - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , çatia 

e mbuluar me tjegulla vendi , suvatime te plasaritura , dyer dritare te amortizuara nga lageshtia , 

dysheme te plasaritura.  

 

Njësia Administrative Hotolisht 

 
Jashar Hoxha - E ndërtuar me mure guri, themel + xokol e muri në lartësi tavanet të demtuara çatia me 

tjegulla vendi ,trare druri te kalbura, suvatime te plasaritura. Siperfaqja e baneses eshte 100m². 

 

        
 

Ismet Zeneli - E ndërtuar me mure guri, themel + xokol e muri ne lartesi tavanet te demtuara çatia me 

tjegulla vendi ,trare druri te kalbura, suvatime te plasaritura. Siperfaqja e baneses eshte 50 m². 

 

    
 

Bardhi Hila - Ndërtesa është e formës 2kt e ndërtuar me mure guri, themel + xokol e muri ne lartesi 

tavanet te demtuara çatia me tjegulla vendi ,trare druri te kalbura, suvatime te plasaritura. 

Dysheme dërrasë të kalbura si kati I pare dhe kati II , dyer dritare druri te deformuara Siperfaqja e 

baneses eshte 50 m². 

 

          
 

 

 

 

 

 

 

 



Safet Kopaci - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi , dyer dritare te amortizuara, dysheme te plasaritur. Siperfaqja e baneses eshte 

120 m². 

 

      
 

Qamil Bitroshi - E ndertuar me mure guri, themel + xokol e muri ne lartesi tavanet te demtuara çatia me 

tjegulla vendi ,trare druri te kalbura, suvatime te plasaritura, dysheme te plasaritura . Siperfaqja e baneses 

eshte 100m². 

 

                         
 

Arben Cepi - E ndertuar me mure guri, themel + xokol e muri ne lartesi tavanet te demtuara çatia me 

tjegulla vendi ,trare druri te kalbura, suvatime te plasaritura. Siperfaqja e baneses eshte 35 m². 

 

           
 

Skënder Duka - E ndertuar me mure guri, themel + xokol e muri ne lartesi tavanet te demtuara çatia me 

tjegulla vendi ,trare druri te kalbura, suvatime te plasaritura. Siperfaqja e baneses eshte 105m².  

 

               



 

Njësia Administrative Lunik  
 

Hekuran Hasolli - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , çatia 

e mbuluar me llamarine hekuri , suvatime te plasaritura , dyer dritare te amortizuara , dysheme 

te plasaritura . Siperfaqja e baneses eshte 70 m². 

 

       
 

Shkëlqim Musta - Ndertesa eshte e formes 2kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , çatia 

e mbuluar me tjegulla vendi , suvatime te plasaritura , dyer dritare te amortizuara , dysheme te 

plasaritura . Siperfaqja e baneses eshte 66 m². 

 

         
 

Njësia Administrative Qendër 
      

Bektash Dosku - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi . Siperfaqja e baneses eshte 150 m². 

 

              
 

 

 

 

 

 



 

 

Naxhie Cota - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi , dyer dritare te amortizuara. Siperfaqja e baneses eshte 80 m². 

 

     
 

Gani Hysa - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , dysheme 

te plasaritur, dyer dritare jane te amortizuara nga lageshtia , catia e mbuluar me tjegulla vendi. Siperfaqja 

e baneses eshte 131.4m². 

 

       
 

Sadik Luzi – Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi , dyer dritare te amortizuara, dysheme te plasaritur. Siperfaqja e baneses eshte 

155 m². 

 

             
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Zoje Hala - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi . Siperfaqja e baneses eshte 80 m². 

 

            
 

Bledar Bahiti -Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi , dyer dritare te amortizuara. Siperfaqja e baneses eshte 130 m². 

 

           
 

Beqir Daka - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , dysheme 

te plasaritur, dyer dritare jane te amortizuara nga lageshtia , catia ne gjendje te mire. Siperfaqja e baneses 

eshte 80 m². 

 

      
 

Habibe Lleshi - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi . Siperfaqja e baneses eshte 60 m². 

 

           



 

Dylberie Prrenja - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , 

catia e mbuluar me tjegulla vendi , dyer dritare te amortizuara, dysheme te plasaritur. Siperfaqja e 

baneses eshte 80 m². 

 

                
 

Ferit Hoxha – Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , çatia 

e mbuluar me tjegulla vendi me binare + lese , suvatime te plasaritura, dyer dritare te kalbura 

nga lageshtia. Siperfaqja e baneses eshte 120m². 

 

    
 

Kujtim Hala - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi , dyer dritare te amortizuara, dysheme te plasaritur. Siperfaqja e baneses eshte 

90 m². 

 

                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Enver Bala - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , catia e 

mbuluar me tjegulla vendi . Siperfaqja e baneses eshte 96m². 

 

          
 

Njësia Administrative Steblevë  
 

Qemal Qoli - Ndertesa eshte e formes 1kt e ndertuar me mure guri 50 cm, tavanet te demtuara , çatia 

e mbuluar me llamarine hekuri , suvatime te plasaritura , dyer dritare te amortizuara , dysheme 

te plasaritura . Siperfaqja e baneses eshte 70 m². 

 

    
 

 

 

Pergatiti; 

Drejtoria e Planifikimit dhe Zhvillimit te Territorit, Bashkia Librazhd 

Zyra e Projekteve  
 

 

 

Grupi i Punes: 

 

J.Balla 

A.Haskurti 

A.Teta 


